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Odgovornima osebama obeh sodišč in vsem vpletenim uslužbencem v to dejanje kriminalne 
dejavnosti vaše hudodelske združbe javnih uslužbencev: 

Proti številnim akterjem v tej zadevi v ožjem ali širšem okviru organiziiranega kriminala 
hudodelske združbe državnih uslužbencev in funkcionarjev je vložena kazenska ovadba s številnimi
dopolnitvami. Danes je ta ovadba dopolnjena tudi z ovadbo osumljencev: odgovorne osebe 
Vrhovnega sodišča in osebe, ki vodi ta dva postoka pri VS v okviru razširitve akterjev in s tem 
ovadbe in  terjatev po akterjih hudodelske združbe.

O delovanju kadra Piranskega sodišča sem predstavil dovolj dokazov za njihove zaporne kazni in 
proti njim izkazane terjatve nastale po kazenski odgovornosti javnih uslužbencev. Sodelovanje 
uslužbencev SDT, DTRS, PUKP, in vas VDT v orgaiziranem kriminalu in ignoranca predloženega 
ovadbenega materijala je vaša in njihova osebna izbira. Dokazi govorijo sami po sebi.

Temu ravnanju primerne posledice bodo objavljena na spletni strani BPW in vložene pri pristojnem 
organu, kolikor niso že bile vložene v času vročevanja teh vaših pisanj in v daljšem obdobju več let 
pred tem.

Vaša pisanja niso bila pravilno vročana, saj poštni nabiralnik po kriterijih, ki jih vi sami izvajate, ni 
bil uporaben(priča). Tudi sicer sem vsiljevanih mi iztrebkov vaše hudodelske združbe naveličan. 
Zato vam jih nedotaknjene vračam. Proti vam pa bodo v ovadbi vložena še danes zahteve za 
kazenski pregon in  izterjava kazenska odgovornosti na vašem premoženju ter jamstev na državnem
premoženju za vaša dejanja oz. na premoženju RS d.o.o.. Pač odvisno od tega za koga kriminalna 
dejanja vršite.

Terjatve z moje strani se bodo v primeru enega samega dodatnega dejanja hudodelske združbe, 
katere del ste, podeseterile za vse že ovadene člane hudodelske združbe, saj sem že storil vse kar je 
bilo potrebno, da izkažem vašo krivdo pristojnim organom pregona v RS, preden ste to izvršbo 
začeli, in predložil dovolj dokazov preden ste začeli ta postopek, kar v sprenevedanju SDT 
priznava. K temu organiziranemu kriminalu dokazanemu in objavljenemu pred vašim dejanjem 
udeležbe v OKHZ vam ni bilo treba pristopiti, vendar ste to storili. Obžalujem vaše odločitve, 
vendar sem prepričan, da brez strogih kazni za storilce kaznivih dejanj javnih uslužbencev, 
slovenska družba nima nobene prihodnosti in bi potonila v dekadenci vrednot, etike in morale.
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